UPEVNENI NOSICE

- Nikdy neménte konstrukci nosice.

- Dbejte pokynt v navodu k montézi.

- Pred montazi umyijte a osuste stfechu vozu zejména v mistech, ktera prichazeji do kontaktu s nosi¢em.Také ocistéte vSechny dily nosice,
které maji primy kontakt s vozidlem.

- Po kazdé montazi prekontrolujte pevnost nosice na strreSe. Zkuste nosic¢ uvolnit vSemi sméry (v pricné, podélné i svislé ose). Pokud budete
citit uritou vali, pfekontrolujte sestaveni nosice a pevnost spoju. Pfi delSich cestach pravidelné kontrolujte upevnéni nosice.

PRIPEVNENI NAKLADU

- Maximalni zatiZeni nosice uvedené v navodu k montazi nesmi byt nikdy prekroceno. Dbejte také predpisti (nosnosti stiechy) uvedenych v
Technickém priikazu Vaseho vozidla.V pripadé rozdilu plati vzdy nizsi hodnota.

- Maximalni zatiZzeni = hmotnost nosi¢e + hmotnost prislusenstvi + hmotnost nakladu.

- Naklad nesmi prilis presahovat do stran pres nosic.

-V pripadé prevozu dlouhych predmétt jako napf. stfesni autoboxy, surfy ¢i lodé nesmi byt vzdalenost mezi pFi€niky mensi nez 60 cm.
- Velmi dlouhé predméty jako napr.lodé pevné privazte vepredu i vzadu k vozidlu.

- Lyze prepravujte $pickami dozadu.

- Z prepravovaného nakladu odstrante Casti, které by se mohly cestou uvolnit, napr. pumpicka na kolo, détska sedacka, aj.

- Naklad musi byt pevné pfivazin pomoci Fement, popruht apod..

- Dlouhy néklad na nosi¢i mize u nékterych vozt zamezit plnému otevi'eni zadnich dvefi vozidla.

- Upevnéni nakladu musi byt pravidelné kontrolovano béhem cesty.

JiZDNi POKYNY

- Prizpusobte rychlost jizdy ndkladu a podminkam jizdy jako je stav silnice, viditelnost, maximalni vyska prijezdu, vitr, hustota dopravy a také
samozi'ejmé dopravnim predpisum.

- Pfi prepravé nékladu, ktery zvétsi vySku vozu (napf. jizdni kola, autobox, apod.) dejte pozor na prijezd snizenymi misty (podzemni garaze).
- Jizdu vzdy prizplsobte nékladu. Néklad ma vliv na jizdni a brzdné vlastnosti vozidla a zvySuje citlivost vozidla na boéni vitr.

UDRZBA

- Peclivé uschovejte nahradni klice

- Pokud nosi¢ nepouzivate, odmontuijte jej, snizite tak Casteéné spotiebu vozidla a pripadny hluk, ktery mize nosi¢ zpusobit. Toto ucifite také
pred pouzitim mycky.

- Po demontazi pripevnéte volné dily zpét na své misto, zamezite tak mozné ztraté. Nosic skladujte v suchém prostredi.

W Montazni navod nosice C42029

Kompletné sestaveny nosic
Vazeni zakaznici,
dékujeme Vam, Ze jste se rozhodli zakoupit nas vyrobek a doufime, Ze s nim budete spokojeni.
Pred pouzitim si peclivé prostudujte tento navod k pouziti.

Stresni nosi¢ C42029 je kompletné sestaven a je urcen pro vozidlo uvedena v tabulce:

Prodejce / Datum prodeje

Zaruka: 2 roky ’gTESSDT

Nosnost: 50 kg 1074

Vyrobce / Technicka podpora / Nahradni dily:
NEUMANN, spol. s r.o.

Pikovicka 1818/15, 147 00, Praha 4

GSM: +420 724 562 606

e-shop: www.neumax.cz, e-mail: info@neumanncz.cz

Znacka a model vozidla, pocet dveri, rok vyroby L (mm) [ D/P*(mm) | D/Z*(mm)
PEUGEQT, 206, 5-dr Hatchback, r.v. 1998->2008 1170 923 913
PEUGEQT, 206+, 5-dr Hatchback, r.v. 2009-> 1170 923 913

€ L

D (roztec Sroubu M8xI8)

www.heumax.cz Verze 08/22




Uvedené vozidlo ma nad dvermi nosny ram karoserie ve kterém jsou kotvici body, za ktery se stres-
ni nosi¢ upind boénim chytem pomoci pfilozenych $roubu.

\ J

Vysroubujte Srouby M8x35 s plastovou hlavou
a vyjméte bocni tchyty z patek.

J

V ramu dveri pod tésnénim jsou pro uchyceni
nosice pripravené kotvici body (zavity). Do
téchto zavitl priSroubujte pomoci Sroubu Mé
bocni Uchyty a zatim neutahujte.

Posunte patky nosniku na co nejmensi moznou
rozte€ s tim, Ze boéni Gchyty zUstavaji stale
pod ramem karoserie. Rozteé Sroubli M8x18 s
imbusovou hlavou, které fixuji patku nosice k
ty¢i by méla odpovidat rozteci ,,D* uvedené v
tabulce na titulni strané.

* P - predni / Z- zadni pozice tyce

p

Nosic postavte patkami na ram karoserie nad
dvere s ohledem na umisténi patek dle obr.
Cislovani patek je vyznateno samolepkou na
vnitrni strané patky.

Horni ¢ast bocniho lchytu zasunte do patky
nosice a lehce (priblizné na 3 az 4 zavity) za-
Sroubujte Sroub M8x35 s plastovou hlavou.

Pevné utahnéte Srouby M8x18 prilozenym
klicem (imbus ¢.6).

Pevné utahnéte Srouby Mé v ramu dveri pod
tésnénim.

Pevné utahnéte Sroub M8x35 s plastovou hlavou
rovnomérné na obou stranach nosniku. Sroub
neutahujte nadmérnou silou, aby nedoslo k
deformaci boéniho Gchytu a Spatnému upevnéni

nosice.
Zobrazeni stresniho nosice se zamky, které
nejsou souéésti vyrobku. Mizete je objednat
pod kédem NPNO0506.
! Sestava smontovaného stfesniho nosice | - pruzina
= | KUSOVNIK| 2 - matice
12 § 3 3- t)’é
[ﬁ 2 4 - prilozka
i 5 - klin
-— 6 - patka
7 - podlozka

8 - Sroub M8x18

9 - guma patky

10 - bocni uchyt

I'l - Sroub M8x35
12 - koncovka tyce

(1x)

13 - imbus kli¢ .6
14 - Sroum Méx16




